

法媒：歐盟天然氣 儲存設施九成已裝滿



(參考消息網8月22日報道)據法新社8月18日報道，歐盟委員會18日宣布，歐盟已裝滿天然氣儲存設施的90%，比11月1日的最後期限提前了兩個半月。這表明，在市場波動的背景下，歐盟已為即將到來的冬季作好“充分準備”。

報道稱，在莫斯科出兵烏克蘭和俄羅斯大幅減少天然氣供應後，歐盟27國于2022年6月通過了一項法律框架，規定它們必須在每年11月1日前集體裝滿天然氣儲存設施的90%。

這是歐盟加強能源自主、減少對俄羅斯天然氣供應依賴的一種方式。今年一季度，俄羅斯產天然氣占歐盟天然氣進口量的15%。這一比例在一年內下降了一半。

與此同時，歐洲人增加了美國液化天然氣的購買量。

根據歐洲天然氣基礎設施協會提供的匯總數據，18日歐洲天然氣儲存設施的平均裝載率為90.12%，總量約為930億立方米。

各國儲量水平存在差異，拉脫維亞為77%，西班牙為99%，法國為84%。歐盟委員會指出，90%的儲量可以滿足歐盟冬季三分之一的天然氣需求。

負責能源事務的歐盟委員卡德麗·西姆鬆說：“歐盟為冬季做好了充分準備，這將有助於在未來幾個月進一步穩定(能源)市場。”

然而，天然氣市場仍容易受到需求突然猛增的影響：8月初，在澳大利亞很多天然氣設施面臨罷工威脅以及亞洲需求強勁的背景下，天然氣價格大幅上漲。

西姆鬆說：“歐盟委員會將繼續監測形勢，以確保在冬季來臨之際保持足夠的儲量。”

此外，歐盟成員國還承諾，與2017至2022年的天然氣年平均消耗量相比，2023年4月至2024年3月底的消耗量將減少15%。(編譯/趙可心)

美國動物園降生純色長頸鹿 或為全球唯一

(新華社北京8月22日電)美國田納西州布賴茨動物園裡一隻網紋長頸鹿近日生下一隻沒有斑紋的長頸鹿幼崽。動物園方面說，它或許是全球現存唯一純色的網紋長頸鹿。

據哥倫比亞廣播公司21日報道，小長頸鹿出生於7月31日，身體為純棕色，沒有長

頸鹿身上常見的斑紋。動物園負責人戴維·布萊特說，從它出生那天起，動物園方面就開始與全美各地的動物學家取得聯繫，詢問他們是否見過或聽說過這種長頸鹿。

「沒有人見過。」戴維說，有資料可查的上一隻純色長頸鹿1972年出生於日本東京

上野動物園。

依據他的說法，純色長頸鹿能出生在動物園，是一種幸運。因為長頸鹿通常利用身上的斑紋作為掩護以躲避天敵，純色長頸鹿缺少這種天然的保護色，在自然界中會很容易被捕食者發現。

這只純色長頸鹿寶寶吸引了眾多媒體關注，動物園宣佈將為它公開徵名。

動物園方面21日說，進入決賽圈的名字有四個，分別是：基佩基，意為「獨特」；非爾亞利，意為「非凡」；沙基里，意為「她最美」；賈邁拉，意為「一種美好」。

致力於野生長頸鹿保護的非政府組織長頸鹿保護基金會說，網紋長頸鹿原產於非洲，身上覆蓋著棕色和橘色斑紋。2018年，它被國際自然保護聯盟列為瀕危物種。

動物園在一份聲明中說，希望這只長頸鹿寶寶能喚起人們對長頸鹿保護的關注。

動物園創始人托尼·布萊特說：「野生長頸鹿數量已在不知不覺間降至滅絕邊緣。過去三十年裡，野生長頸鹿數量減少了40%。」(荊晶)



熱浪來襲 法國南部發佈紅色高溫預警

(新華社北京8月22日電)法國氣象局21日對南部四省發佈紅色高溫預警。這是法國今年以來首次發佈紅色高溫預警，預計22日下午部分地區最高氣溫可能達到42攝氏度。

法國氣象局21日下午宣佈，羅訥省、德龍省、阿爾代什省、上盧瓦爾省從當天16時(北京時間22時)起進入紅色高溫預警狀態。據路透社報道，這是法國有記錄以來第6次發佈紅色(即最高級別)高溫預警，也是該國今年首次發佈紅色高溫預警。

在紅色高溫預警狀態下，法國政府部門可視情況叫停體育賽事和文化活動，或關閉某些公共設施。

法國衛生和疾病預防部長奧雷利安·魯索

21日在新聞發佈會上說：「我們正加大預防措施。我們向公眾發出最高級別的警戒信息。」

當天早些時候，法國氣象局對全國約半數地區發佈橙色高溫預警。

法國氣象局上周說，由於中東部地區的熱空氣與來自南部的高溫氣團匯合導致「熱穹頂」效應，預計法國會在今後幾天迎來今年夏季「最熱時期」。與歷史同期相比，這可能是該國夏季節出現最晚、強度最高的熱浪之一。



新聞 國際簡訊

1. 歷時3個月，泰國選出新總理——社他：無從政經驗，房地產巨頭聯合創始人，還是他信支持者。
2. 流亡海外15年，74歲泰國前總理他信回國，被判10年刑期，實際服刑8年。
3. 8月21日，金正恩視察救災重建現場，嚴厲指出幹部們不擔當、不作為。
4. 當地時間22日，柬埔寨國會下議院正式推選洪馬內成為柬埔寨新任首相。
5. 當地時間8月21日，美國前總統特朗普表示，他將於24日前往美國佐治亞州富爾頓縣監獄投案自首。特朗普日前因涉嫌推翻美國2020年總統選舉佐治亞州結果被刑事起訴。
6. 根據美國夏威夷州毛伊縣政府21日發布的最新通報，野火災難已造成115人死亡、約850人失蹤。
7. 日本政府決定8月24日啓動福島核污染水排海，民眾集會抗議、漁民重申反對。



國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

氣象記錄顯示，法國迄今的6次夏末酷熱天氣均發生在21世紀，而整個20世紀下半葉，法國從未出現類似的「遲到」熱浪。

(楊舒怡)